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Tentti 11.01.2010
Ei laskimia, taulukkokirjoja tai muuta kirjallisuutta. Kaavakokoelma kaantopuolella.

1. Vaihda seuraavassa integraalissa integrointijarjestys (seka rajat) niin, ettd ensin integroidaan
muuttujan z, sitten muuttujan y ja lopuksi muuttujan z suhteen. Laske integraali.
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Vihje: Rajojen miettimista voi helpottaa, jos piirrat integrointialueen kuvan tai ainakin kuvat

tilanteesta koordinaattitasoilla.

2. Tarkastellaan kappaletta, joka on origokeskisen, 3-siteisen pallon se osa, jossa koordinaatit
x, y ja z ovat kaikki positiivisia. Kappaleella on vakiotiheys k. Mika on kappaleen mas-
sakeskipiste?

3. Ratkaise alkuarvoprobleema
2y’ + 4y — 6e73% =0,

kun y (0) = 1.

4. Ratkaise differenti\aaliyhtélé
ym _ 4y// + 4y/ — 241:2'
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